-Массовый выезд колхозниковакадемический Малый теато

В ападамитобили малюн тапри тапри на появилось больше свободного времени. Появтно, что они хотат использовать его для пользиятов. Появтно, что они хотат использовать его для пользиото и культурыного отдыха. Возможностей же для этого много. Район располюжен а вепосредственной блазости от Москвы, вруплейшего центра культуры не голько нашей страни, но и всего мира. Турженики се стали частным гостини театров и концертных залов стали частным гостини театров и концертных залов стали частным гостини театров и концертных залов стали частным гостоваем высовый выезд колхонинов в театре мени Моссовета, тде они смотрели несу Л. Шейнина и М. Махаярского «Запучанный зуел». И шейнина и М. Махаярского «Запучанный зуел». И шейнина и М. Махаярского «Запучанный зуел». Недамно отдел культуры менолимом районета решил организовать очередей нассемый выезд колхоников па спектакы Д. Зорима выможность по постой при выстра к 40-й годовщине Октября. Он состойтся лием в воскресение, 28 виваря. Ниже мы печатаем рецензико о спектакае.

СПЕКТАКЛЬ КРУПНОГО ПЛАНА

СПЕКТАКЛЬ КР
Московский вкадемический Мамай теати в 40-й годовшине Октабри ноставил ньееу Д. Зорина.
Вечинай петочника. В ней показапа большая и сложная драмеденской жизий а перамегод, В пысе воссояденской мизийгоды становления Советской иласти, В пысе воссояденся образ
великого основателя нашего госукарстав В. И. Левины.
Перед нами раскрывается одна
из ярких страниц того времени,
когда созревая лешичский план
социальная борыба, кипят страети,
в личных судьбвх людей раскрыжаются огромные общественные
сдвиги, происходившие в ту пору
и селе. Бернейшие крестямие при
кодят и выводу: чтобы жить почеспоемееми, мадо огранизовать артель, без артели ме проживешь
История огранизации одной из
первых артелей в деревке и лежит
в основе сометной лими пысем.
Страстию растеля в будущее Мартим Круговоро. Уходя в форму.

первых вупедие и деревом в деля и в основе сюжетной линин пъесм.

Страстию рается в будущее Мартин Круговров. Уходя на фромт, он оставил в деревие организованную и момулы, в когда возвратился, от коммуны не осталось и следя, мущество ее растацили по дворам. А тут еще сластии об мимене жены Ввенликем. Удачко приспосабливается к изпу кулак Плакун, умело забрав в свои руки крестьян и играя на их собственических чумствах, он возгладалет поход против организации агреши, агитирует опыссабливается и в кулацкий «крутень». И селя бы не вмешался в события В. И. Ленин, трудко пришальнось бы артельцами.

В. И. Лешия, трудно пришлось бы артельцам.

Лении и народ — вот мысль, проходящая красной нитью через кого пьесу. Великий вождь проле-тарской революции вместе с наро-дом ищет новые нути в лучшее бу-лушее. Эта тема является цент-ральной в спектакае Малого теат-ра, и раскрывается она ярко, убе-цительно.

Прежде всего хочется отметить крупную, принципиальную удачу артиста С. Маркушева в роли В. И. Ленина.

артисто С. Маркушева в роли В. И. Левина.
В основе пьесы лежит не историко-биографический материал, а рассказы крестьян Подмосковья о ктремах с Ильичем. Неин живет в памяти людей кек необыкновенно простой, чуткий в ньее образ Левина раскрывается в живой деятельности, в общении с неродм. Ол врост и мудр, вктавно вмещивается в человеческие судым, помогает людям майти правильные пути в жизни.
В простой рубаке-косоворотке, защичном френче, сапотах и серой, одетой как будто ене по-лесникски кепке — таким предстает перед нами Леяна в первой же сцене. Маркушев с большой убецительностью воскрещает перед нами незабеенные ленинские черти: его человеческие черти: его человеческие и мудрость.
В холе беседы с крестьянами у Рамина с сагона с стамина с сагона с с предем с с пред нами незабеенные ленинские черти: его человечность и мудрость.

В холе беседы с крестьянами у Рамина с сагона с с с пред с с пред с с пред с с пред с с с пред с пре

ты: его человечность и мудрость. В ходе беседы с крестьянами у Лением возникают также «закоэ-дочки», над которыми приходится исерьез захумываться. У Лениям нег готового решения на все случии жизни. Лении черлоет свю мудрость из жизни пародо, из мудрости народной — вечного источника идей.

Начало двадцатых годов начало двадцатых годов в па-ней стране — это кремя ожесто-ченных классовых схиаток. Дейст-вне пьесы развертывается на фрои-те острой классовый борьбы двух имитивайскаетымущих сонвальте истрой калассиний борьбы двух притивобретвующих социальных сил, С одной старомы — это групп беспиков во гламе с Мартаниом Сил, С одной старомы — это групп беспиков во гламе с Мартаниом Круговровым, с другой — разболательный при паче Плакум п сго присцешники. Непримиримы шитерием Мартына и Плакума, пе на жинот, а на смерть борются

ови. Опримененный революционшми идении, Мартын изо всех
сил сторастся восстановить развавившуюся коммуну, мо, будучи политически незрелям, не находит
правильния лутей. Артист Б. Телегин раскрызыет образ Мортына
со всем его противоречии. Он
убедительно персдает его революшюнную страсть, энертию, устремленность в будущее, порой переходящую все границы: если уж
строить социальны — даешь сразу коммуну! С простью набрасывается Мартан — Толегии на крестван, крепко держащихся за
«свее доброз: вермив, что такой
чоловек от своей цели не отступится.

Сонными красками рисует ар-тист Н. Аниенков Плакуна. Мы видим хитрого и ковариото врага. Это характер самобытный, слож-ный, по-своему колоритный.

Это харяктер свиобытивя, сложный, по-своему колоритивай.
Важное место в пьесе занимает
Гарасым и исполнении артиста.
И Любезновь. Это крепкий мужинк, спокобный, расчетанизм Актер удачно передает его колебание межну куланким ккрутенеми белящкой артелью. Встреча сДениным, подлержка вождя сыграян решкюшую родь в судьбеэтого крестьянизь, как в в судьбах многих других героев. Один
на ниж, как Плакун, потерпели поражение, другие, как например,
Мартык Крутовров, осознали свои,
ошибки, треты определяли свой
дальнейший живнежный путь. Не
прошла встреча с Лениным бесследно и для Васильск Крутовророб. Всю жизнь покорыея и безответияя, она пришла к вывопу«Покорность, видко, не кормилица,
а лямка на шею бабьюю. Актриса
Е. Солодова ярко, темпераментно
проводит спечу бунта Васильски
против жестоких, бесчеловечных
наваю старой деревны.

Нажими для раскрытия индей-

пропав жестован, от правов старой деревии. Важиым для расорытия ядейного содержания пьесы является образ народа. Режессер и актеры, участники выродных сцел, приложили немало талавта и выдумки для их разработки, в результате чего парод в спектакле—не белликая группа людей: каждый персонаж— живой, запоминающийся, пожет при друпа доставлению друпа доставлению друпа доставлению друпа доставлению друго доржения друго доржения друго дереная (сенья небольших ролях В. Обухову (Дарья). Е. Рубцову (Аянсья), П. Оленева (Павфер) и С. Чернышева (Захар). Правцявый образ крестьянской девочки Оленки, непосредственной и сильной по натуре, показаля молодая актриса Л. Бузина. туре, пока: Л. Бузина.

«Вечный источник» в поставовке Малого театря—значительное яв-ление в театральной жизни стра-

а. поляков.